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lAnDSAt SCienCe:  
https://landsat.gsfc.nasa.gov/  

U današnje vrijeme društveni razvoj nije moguće zamisliti bez razumijevanja  promjena 
u atmosferi, živom svijetu, pokrovu i namjeni korištenja zemljišta.  Ključnu ulogu u analizi tih 
promjena imaju satelitske snimke. Među brojnim sustavima koji opskrbljuju znanstvenike i 
ustanove zadužene za donošenje odluka satelitskim snimkama dugotrajnošću i količinom 
podataka ističe se  Landsat. 

Landsat je najstariji sustav za prikupljanje satelitskih snimaka Zemlje koji je još uvijek 
u funkciji. Razvijen je u suradnji NASA-e i Geološkog zavoda SAD-a (USGS).  Prvi satelit pod 
nazivom Earth Rescources Technology Satellite lansiran je 1972., a od 1975. nosi naziv današnji 
naziv. Posljednji satelit, Landsat 9 lansiran je 2021. Krajem 2030. predviđa se lansiranje Landsat 
Next koji će se sastojati od tri identična satelita i znatno poboljšati vremensku, prostornu i 
spektralnu rezoluciju.

Na mrežnoj stranici Landsat-a mogu se pronaći tehnički podaci o svakoj od devet generacija 
sustava te planovi za buduću misiju. Vrlo se često objavljuju i vijesti vezane uz procese koji su 
uočeni preko  Landsatovih podataka. Posebno zanimljivo poglavlje stranice vezano je za prikaz 
podataka sustava. Skupovi podataka koji su prikupljeni putem Landsat-a mogu se pregledavati 
i preuzimati preko brojnih preglednika karata, podatkovnih portala i računalnih platformi u 
oblaku kao što su NASA Worldview ili Google Earth Engine. Veoma su iscrpno prikazane i 
dobrobiti koje su  Landsatovi podaci donijeli razvoju velikog broja ljudskih aktivnosti. Uz 
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poljoprivredu, upravljanje šumama, vodnim i energetskim resursima ili shvaćanje klimatskih 
promjena koje neposredno vežemo uz analizu satelitskih podataka zanimljivo je saznati i na 
koji su način  ljudsko zdravlje te urbano planiranje vezani uz analize koje su koristile  podatke 
s Landsata. Na stranici se nalazi i poglavlje s multimedijom u kojem se mogu pronaći brojne 
vizualizacije podataka u obliku slika i video materijala. Svi vizualni podaci također su prerađeni 
kroz veliki broj aplikacija koje su također dostupni na stranici.  Vrlo korisni dio stranice donosi 
pregled edukativnih materijala – igara, aktivnosti, Story Mapsa te ostalih izvora učenja.
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